MMHEBMOIIPUBO/I JIBYCTOPOHHEI'O JIEMCTBUS ITITP2
JJIs1 KPAHOB U 3ATBOPOB KIIP

PyxoBoacTBo no ’3kcruryaranuu v. 2019-12-02 AAK

OBJIACTb IPUMEHEHMS

[TaeBMompuBOABl nBYcTOpoHHErO aeicTBus [1I1P2 mpemHasHadeHBI Ui yIpaBieHUs KpaHaMH
1 3aTBOPaMH, IPUCOETNHAEMBIMY 110 cTanmapTy ISO 5211 u ynpasnsiembimu o ctanaapty NAMUR.

OCOBEHHOCTH

* [IITP2 — mHEeBMONPHUBOIBI ABYCTOPOHHETO ACHCTBHSL
C BO3BPAaTOM MOPIIHEH C TOMOIIBIO TaBICHHUS BO3AYyXa.
* Ilomxonst ans kpaHoB u 3aTBopoB cepuit KIIP.
* YIpaBIsIOTCSI CHKATHIM BO3IYXOM.
* YcTaHAaBIMBAIOTCSA BEPTHUKATBHO
npucoeannerueM [SO 5211 BHU3.
» Pabouas cpena: cyxoif BO31yX MM BO3AYX C MPHUMECHIO Macia®,
WHEPTHBIE Ta3bl, HE arPECCUBHBIE K MaTepHanaM MpUBO/A.
» Temmneparypa paboueii cpenpr: —5...+80°C.
» Pabouee masacuue: 0,3...0,8 MIla.
¢ IlpucoenuHenue Bo3myxoBomoB: ", V4", %", 12", ¥4".
* VYron nonHoro nmoBopota: 90°.
* Marepuaiibl: KOpIyca — aJlOMUHHMEBBIH CILIaB,
ymiotHeHus: — NBR.
* 2 OonTa Ui MOACTPONKHN KpaifHUX MOJOKEHUH KpaHa Ha £5°.
* B0O3MOXXHOCTB yCTaHOBKH Ha MPHUBOJ
MTO3ULMOHHOTO AEKTPOITHEBMaTn4eckoro perymsatopa [19P-1000P,
pyuHoro npusoxa-xyoaepa PITIII,
Onoka nHauKanuu nosoxxenus bUIT.
* becmrymnas pabora.

KITP-3® B coope

» Jlonruii cpok CIryKOBI. ¢ TP, PIUIL, BUIT |
*Cwm. c. 2.
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Mopneas | Iocagounsnii | Kpyrsmmii Bpems Bpems O6nem Bo3ayxa | O6nem Bo3ayxa | Bec,
NpHBOIA pasmep, MM T, H'M | OTKpBITHS, C | 3aKPbITHS, C | HA OTKPBITHE, J1 | HA 3AKPbITHE, J1 KI'
TI11P2-032 9%9 10 0,10,05 0,1+0,05 0,035 0,045 0,74
TITP2-040 11x11 16 0,1+0,05 0,10,05 0,062 0,082 1,14
TI11P2-052 11x11 29 0,1+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1,44
TI11P2-063 14x14 51 0,240,05 0,15+0,05 0,14 0,2 2,4
TITIP2-075 14x14 82 0,3+0,05 0,3+0,05 0,21 0,3 2,95
T111P2-083 17x17 104 0,35+0,05 0,440,05 0,29 0,41 3,32
TI11P2-092 17x17 159 0,45+0,1 0,6+0,1 0,49 0,71 4,64
TII1P2-105 22%22 238 0,8+0,15 0,8+0,15 0,7 0,99 7,1
TII1P2-125 22x22 408 1,240,3 1,4+0,3 1.4 1,6 10,1
TII1P2-140 27x27 614 240,3 1,9+0,3 1,7 2,4 14,9
TITTP2-160 27%27 936 2,2+0,4 2,5+0,4 2,6 3,7 23
TII1P2-190 36x36 1508 4,240,5 4,6+0,5 42 59 40,5
TI1P2-210 36x36 2073 9+0,7 9+0,7 5,7 82 43,5
TII1P2-240 46x46 2849 9+0,8 12,5+0,8 9 12,8 65,5
1I1P2-270 46x46 4569 14+1 13,5+1 12,6 17,9 91
T1I1P2-300 46x46 5608 19+1,5 20,5+1,5 21,4 30 114,5
TITTP2-350 46x46 8397 26+2 28+2 31,2 43,7 160,5
T1ITP2-400 55x55 11964 44+4 43+4 479 67,1 283




TABJIULA BbIGOPA ITHEBMOITPUBOJA IITIP2

Max Jly kpana/3arBopa KIIP, mm
-2 -3 20 -3 -T3 -T3D -B7
Mopnean "=
MHEBMO-

npuBoaa
TII1P2-032 15-20 15-20 15 - -
T1ITP2-040 25 25-32 20-25 — 50
TII1P2-052 32 25-32 32 - 65-80
TITTP2-063 40-50 40-50 40-50 — 100
II1P2-075 40-50 40-50 40-50 — 125
T1I1P2-083 65-80 65-80 65-80 - 125
TITTP2-092 65-80 65-80 65-80 50 125
TII1P2-105 100 100 100 65 150-200
TII1P2-125 125 125 125 65 250
TITIP2-140 150 150-200 150 80-100 300
TIITP2-160 150 - 150 — 350
TII1P2-190 200 - 200 - 400
TIIIP2-210 - — - - 450
TITTP2-240 — - - — 500
TI11P2-270 - - - - 600
TITTP2-300 — — — — 700
TIITP2-350 — — - - 800-900
TI11P2-400 - - - - 800-900

Pexomenjyercs ycTaHaBIMBaTh Ha KpaH COOTBETCTBYyromuii emy Turn npusoza ITTTP2 u3 Tabmuipl. Takke BO3MOXK-
Ha yCTaHOBKA IPHBOJIOB HA OJIMH MM JIBa THIIOpa3Mepa OoJbllie HOMHHAIBHOIO C IPUMEHeHneM nepexonnnkos 111144
n I1I184. To ects Ha kpan KITP-2-025 moxno noctaButs I1ITP2-040, a ipi HeoOXoAMMOCTH (BBICOKOE JIaBICHUE CPEJIBI,
CpouHas 3aMEHa U T. /I.) BO3MOXKHO ycTaHOBHTb 1 [TTTP2-052, -063.

Ecim nocaiounslii pasmep npusozia 60Jiblie 0Ca 04HOro pasMepa KpaHa, To HyKHO UCIIOJIb30BaTh NEPEXOIHUK TUIIA

«3Be3na-kBaapar» [11184, npu HeoOXOANMOCTH — B KOMOMHALIMH C TIEPEXOHIKOM «KBaapar-kBaapar» [11144.

MMPUHIMUII PABOTbI
IMHEBMOITPUBO/IA JIBYCTOPOHHEI'O JEMCTBUS IIITP2

L5

At s

Cxatelil BO3yX, IOCTYNAIONMI B IIOPT A,
CMeIaeT HOPIIHN B CTOPOHBI, OTKPBIBAsI KPaH
(MCTIONTHUTENBHBIA MEXaHH3M), HPH 3TOM
3yOuaThIil Bas BpaIaeTcs MPOTUB YacOBON
cTpenku. Bosmyx BeIxomut yepes mopt B.

Pacxon Bo3ayxa nuesmonpuBogom ITTIP2 paccuurtsiBaeTcs o ciaemyromeit hopmyie:

All tB

Coxxarelif Bo31yX, moctynatrommii B mopr B,
BO3BpAIAET MOPIIHKU B HCXOIHOE NOJNIOXKEHHE,
3aKpbIBasi KPaH (MCIIOTHUTENIBHBIN MEXaHHU3M),
TIPH 3TOM 3yOUaThIii BaJl BPAILAETCs 10 YaCOBOMH
cTpenke. Bosmyx BeIXOAMT dyepe3 mopT A.

«Pacxon Bo3yxa aByctopoHHnM npuBogoM ITT1P2y (s1/MuH) = «00beM Bo3/yXa (Ha OTKpbITHE +3aKpbITHE)» (1) X («1aB-

nenne Bo3nyxay (kIla) + 101,3) + 101,3 X «KOIMYECTBO LUMKIOB OTKPHITUS/3AKPBITUS B MUHYTY» (€1./MHUH.).

*TOHKOCTb OYHUCTKH BO3ayXa — 30 MKM, TIpA HCIOJIB30BaHUH TMO3UIMOHHOIO JJIEKTPOITHEBMATHUYECKOI0 PEryisropa

ITOP-1000P — 5 MKM.

2



TABAPUTHBIE U ITPUCOE/IMHUTEJIBHBIE PASMEPBI

M6
Bua S 4
<
——
22 NAMUR
nnr-032...240 NnnpP-270...400
Bup A
|
4-M5%8
& NAMUR
1T T e
=
‘A
— PP —»|

VAT
o/l

—E
'B
Bup B
e—— K—>f
. o
= > M
f L
Monean @@ Pazmepbl, MM
Tp2 A B C D E F G1 H J K L M NxN | @P | Q
032 | %" | 140 | 45 | 515 | 71 | 22 | 29 | 12 | 50 - 36 (F03) E M5x5 9x9 40 | 25
-040 | %" | 150 | 61 51 85 | 29 | 36 | 14 | 79,5 | 50 (FO5) | 36 (FO3) | M6x9 | M5x8 | 11x11 | 39,5 | 30
052 | VA" |163,5| 72 | 65 | 975 | 25 | 42 14 | 80 | 50(F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 11x11 | 40 | 30
063 | V" | 181 | 83 | 70 | 113 | 355 | 455 | 18 | 80 | 70(F07) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 40 | 30
-075 | %" | 207 | 101 | 80 | 126 | 40 | 51 | 20,5 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 39,5 | 30
083 | A" | 213 | 110 | 90 | 135 | 45 | 56 | 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 17x17 | 39,5 | 30
2092 | " | 258 | 118 | 985 | 145 | 48 | 61,5 | 21 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 39,5 | 30
2105 | A" | 287 | 133 | 110 | 160 | 55 | 63 | 24,5 | 79,5 [102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 39,5 | 30
S125 | VA" |312,5| 154 | 127 | 180 | 60 | 73,5 | 29 | 80 |102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 50 | 30
2140 | A" | 411 | 173 | 138 | 199 | 65 | 77 | 32 | 80 |125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
-160 | A" | 488 | 199 | 156 | 220 | 73 | 88 | 40 | 80 |[125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30




Monens @ Pasmepbl, MM

nmp2 A B C D E F G1 H J L NxN | @P | Q
2190 | %" | 545 | 233 | 186 | 260 | 83 | 105 | 40 | 130 | 140 (F14) M16x22 36x36 | 80 | 30
210 | %" | 610 | 258 |210,5| 283 | 96,5 | 113 | 41 | 130 | 140 (F14) M16x24 36x36 | 80 | 30
240 | %" | 622 | 291 | 245 |3145| 115 | 130 | 50 | 130 | 165 (F16) M20%26 46x46 | 80 | 30
270 | %" | 766 | 330 | 273 |3555| 126 | 147 | 50 | 130 | 165 (F16) M20x26 46x46 | 80 | 30
2300 | %" | 794 | 354 | 312 3795 140 | 173 | 57 | 130 | 165 (F16) M20%26 46x46 | 80 | 30
2350 | %" | 880 | 410 | 362 |4355| 164 | 195 | 60 | 130 | 165 (F16) M20%26 46x46 | 80 | 30
400 | %" | 1076 | 466 | 450 |491,5| 145 | 145 | 60 | 130 |254 (F25) M20x26 55%55 | 80 | 30

*[IpucoeanHEHNE BO3LYXOBOIOB.

<IN TN NV NV )

KOHCTPYKIMS MHEBMOIIPUBO/JA IIITP2

MO3UIIMOHHOTO NEKTponHeBMaTnieckoro perymsropa (II19P-1000P)
iy Ooka nHaukanuu nonokenus (BUIT).

Ban.

. Kopmyc.
. bokoBrbIe KpBIIIKH.

. Ilopuamn.

. Hactpoeunbie 60THI.
. Hampasmstromue.
. YiotHeHue.

TAPAHTUIHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

TapanTuiinblii cpok cocTaBnsgeT 12 MecsleB OT AaThl mpodaxku. [locTaBmUMK He HECET HUKAKOH
OTBETCTBEHHOCTH 32 yIep0, CBI3aHHBIH C MOBPEXACHUEM H3EINS TP TPAHCIOPTHPOBKE, B PE3YIIb-
Tare HEKOPPEKTHOTO HCIONB30BaHNUS, a TaKKEe B CBA3M C MOAM(DHKAIMEH MM CaMOCTOSTEIbHBIM
PEMOHTOM H3/IEHS MOTB30BATENIEM.

Jlara nponaxu:

. Mnnnkarop nonoxenus (crannapt NAMUR): npenHa3zHadeH 1i1s yCTaHOBKH




